)

5)
7)

9)

11)

IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS

Demostrar las siguientes igualdades trigonométricas pasando a senos )/o cosenos.

sen~x + =Senx cscx

sec™x
fan™ x + senxcscx = sec” X

o) 2
Sen"X + cosT X =cosxsecx

2 2 2 2
Sec” x cs¢” x — sec” x +cscT x

| |
. 2 2 2
lan” x cos” X +¢os" X =———+ ——
cseT X secx
1
=rtanx
COS X cSC X
|
=corx
Sen x secx
2 l 2
cCol" X + ——=¢5¢” X
CcOS X secx
(2 1 2
tan™ x + =sec X
Senx cscx

10)

12)

14)

16)

18)

2
+cos x =1
csex
2
cos x| _ N
———— +fanxcot x = csc” X
sen-x

2 2
tan™ x + fanxcot x = sec”™ x

Secx + cScx =Ssecxcsc )C(SGH X +cos .‘{‘)

N 1 1
SecCx +Cos” X =—m+ ——
COS X sec” x
COSX CcSCX =cotx
2 1 5
cot" x + ———— =ccs¢™ X
fan x cor x

2 2 2 2
Sen x +cos  x=sec x—lan x

2 2 2 p)
cot” X+ sen x +cos” x =csc™ X

Demostrar las siguientes igualdades trigonométricas empleando cualquiera de todas las técnicas estudiadas.

3)

5)

7

9)

11)

13)

Sen x cos X
—+—-=1

csex secx

l-senx  cosx

COS X 1 +sen x
1

——————=jfecxX +ranx

sec — tanx

2
cof” x ] 3

— = CSCX+SEN X+ Co5TX

csex—1

1
tanx + cotx =
Sen X cos X
c5C X

—————————=¢osX

tanx + cot x

1 1 ., 5
+ =2sec™ x
1+ sen x 1—senx
2 1 2
cot” x + =ecsc x
COS X 5ecx
2 1 2

tan” x + =gsec x

SEN X C5C X

secx
) ——————————=5sen x

tanx + cot x
5 l-cosx  senx

Sen x 1+ cosx
1 1

6) ——————— =cscx+—

CSCX — cot X tan x

tanx — sen x secx
8) 3 =

sen x l+cosx
, 1 1
10) secx+cos x = + -
CcoS X sec” x
2 2
12) [l — sen .1'}(1 + tan .1'] =1
14) senx+cosx=cosx(l+tanx)
2 2
Sen X + cos” X
16) ———————————— =secx —tanx
Secx + tanx

18) col" X+ 8en X =¢8¢" X — o8~ X




